

大乐透1524万巨奖轰动山东彩市

# 巨奖得主身份引发诸多猜测

淄博彩友中大乐透1524万巨奖啦!11月5日开出的第11130期体彩大乐透唯一1注追加一等奖被幸运的淄博彩友收获,单注奖金高达1524万,一举创造了山东彩市单注奖金的最高纪录!正所谓“一石激起千层浪”,这创造纪录的巨奖自然也是受到广大市民、彩友的热议。

**谁中了巨奖?何时会领奖?**

“大奖是谁中的?”无疑成了彩友们最关注的话题,是淄博当地市民还是来淄工作的外地朋友?是中年彩友还是年轻的小伙子?抑或是美女彩友中的大奖?只是目前刚刚中出大奖,还没有中奖彩友联系省、市体彩中心询问兑奖事宜,所以谁中了大奖,这问题也一时难以得到答案。至于何时领奖,那更是不得而知了。但却正好激发了彩友们更大的猜测热情:“要我中的,也得学今年沂



源中500万大奖的那个伙计,拖到最后几天再去兑奖,让大伙儿多猜猜!”“得了吧,就你那脾气,我看是第二天就得去领奖了!”投注站里两位彩友互相开着玩笑。

**1524万巨奖是怎么中的?**

众所周知,体彩大乐透玩法

的投注方式有很多,除了单式投注外,还有复式、胆拖等多种方式可以选择,而且这些方法都适合倍投、追加。可以说今年以来不论何种方法都有彩友中得了大奖。“能够选择追加投注,应该是个老彩友中的。事实也证明这多投入

的一块钱就能多换来571万的奖金啊,绝对是体彩大乐透的优势所在,咱站上的彩友我都一直推荐追加投注。”五里桥生活区07063站的李站长这样分析道。

**新纪录,谁来破?**

除了广大市民、彩友对1524万巨奖的热议和猜测之外,体彩大乐透“2元可中1000万,3元可中1600万”的造富能力受到大家的追捧,“现在奖池还在1亿以上,咱们得多买上几注,说不定也能中个大奖,刷新个纪录啥的!”这句话在体彩站里听到的最多。淄博彩友中出大乐透1524万巨奖的好消息不胫而走,许多从未购过彩的市民朋友也纷纷体验体彩这一大盘玩法。“也给我打上几注超级大乐透,号码就用这单子上的,都是我和家人的幸运号。”1524万巨奖让体彩站里的彩友多了好几倍,一下子热闹了许多。(乔超)

## “竞彩送好礼”活动受追捧 第二周抽奖结果揭晓

我省开展的“足彩十周年,竞彩送好礼”活动深受广大彩友追捧,“买竞彩 赢iPhone和笔记本电脑”也成了彩友间最流行的一句话。继活动进行了第一轮抽奖后,11月7日,活动进行了第二轮抽奖,再度送出了10部iPhone4手机和10台笔记本电脑,中奖名单如下:

**竞彩2串1彩票中奖表**

序号 站点号 出票时间

序号	站点号	出票时间
1	12550	2011-10-31 21:21:48
2	24999	2011-11-01 19:40:05
3	20616	2011-10-31 00:03:03

**竞彩单场固定彩票中奖表**

序号 站点号 出票时间

序号	站点号	出票时间
1	24117	2011-11-03 15:32:18
2	05151	2011-11-05 17:57:29
3	25516	2011-11-03 22:06:00
4	03373	2011-11-02 20:08:59

记本电脑,购买单场固定奖游戏单票金额满60元的,可以参加抽奖赢iPhone4手机。活动已经进行2周,送出了iPhone4手机20部、笔记本电脑20台。

彩友购买竞彩2串1或者单场固定奖游戏时,可以以60元为单位,翻倍购买,倍投可以多揽奖金,多张购买则可以增加被抽中的几率,每周一进行一次抽奖,在山东体彩网进行公布,特别提醒彩友,购买竞彩游戏之后请保管好手中的彩票,及时查对是否中奖。(孙秀红)

有什么新鲜事想告诉大家?

先涨价,再降价

## 超市搞促销,咋还带这样的

表情

图片

视频

音乐

话题

投票

发布



山东观察·今日烟台 微社区官方微博

今日烟台 <http://weibo.com/2084789074>

热帖



烟台的自行车道  
咋这么少啊

发帖:@淡a淡月光(17路论坛)

纵观烟台市区大街小巷,自行车道在哪里?宽窄都是行车道,好歹到了马路边上了,又都是停车位,再往上那是人行道!都说绿色环保、健康出行,请问,烟台的自行车道在哪里?不设置自行车道,何必搞出个公共自行车出来?请高手指点迷津。

跟帖:

@栽树人

有的有,不过在路口划了一个歪脖,又变成车道了。

@ae乐乐

这个问题还真是!虽然我不骑车,但是貌似都在行车道上。

@高红红

车道最右面划的是白色实线,内侧就是非机动车道。但是现在经常被占用,只能冒险再占用机动车道。

@王子摄影

自行车道让机动车道给占了。

@xboyt

真是无奈啊!作为自行车爱好者的我,常常是无路可走啊!刚兴公共自行车的时候,就办了两张卡(老婆和自己各一张),交了400元,可只骑了一次自行车就……哎!

@like86123

规划都是要一步一步来的,不可能一步到位。谁也没有想到现在的汽车会这么多,谁也没有想到现在的人口会上升得这么快,一切都得按市场来做决定。

整理 本报记者 冯荣达



@李文艳wenyan:

今天发现一张假的100元人民币,验钞机都没有验出来,能看出它是假的是从正面左下角那个100的字样不闪,还有就是上面的头像发黄。大家要注意了,收钱要小心了!

@置地-刘圣文:

烟台人民的艺术热情高涨了,“吕思清音乐会”的票已紧俏到连自己工作人员都没座了。2楼的票想收回来不卖了,结果剧院回复早已全部卖光,一张没剩!

@饼子哥的微博:

我住烟台,这里盛产苹果。今天朋友来家串门,由于她家住在近郊,家里种些苹果,往年都会送些来。但今年没有,说是为了卖个好价,给苹果都上了色,自己都基本不吃。

整理 本报记者 冯荣达



@响马:前几天,长岛一哥们想看看自家的胡萝卜长得咋样了,就随手拔了一棵,这一拔,竟然拔出一个螺丝胡萝卜。见过开叉的,没见过螺丝的。哥们纠结了:怎么会长成这个德行呢?要是地里都长成这样,就麻烦了!

@路易17:这胡萝卜模样很傻很可爱呀!个人认为可能是那部分土太硬,只好扭次着长了。

@千帝娱乐:胡萝卜也纠结啊!

@高红红:就是地硬,才能发挥出螺丝钉的精神来啊! 整理 见习记者 侯冬冬

